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1. Introducción

El Observatorio RACE de Conductores nace para conocer las opiniones, propuestas e inquietudes de los 
automovilistas de nuestro país.

A través de este observatorio, los Socios del RACE y conductores de nuestro país darán su opinión sobre los 
asuntos de interés propuestos, y servirán a las instituciones como fuente de información a la hora de tomar 
medidas.

En esta oleada el RACE ha realizado una encuesta para conocer la opinión de los conductores sobre la 
intención de compra de vehículos durante los próximos 12 meses. 
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2. Metodología 

Encuesta de investigación
Conocer y analizar conocer la opinión de los conductores sobre la compra de 

vehículos y los seguros de auto.

Tipo de estudio Cuantitativo.
Técnica empleada Entrevista on-line.
Universo de análisis Conductores españoles de 18 y más años. 
Detalle del planteamiento 
metodológico

Se han realizado un total de 3.731 entrevistas, lo que supone un error muestral de 
± 1,7% para un nivel de confianza del 95%.

Fecha de realización del trabajo 
de campo El trabajo de campo se ha realizado del 27 al 29 de diciembre de 2023. 
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Base 2023: Total (n=3.730)
¿Tiene pensado comprar un vehículo en los próximos doce meses?

18,5%

37,4%

23,2%

14,6%

6,2%

15,0

39,3

27,5

13,0

5,3

No lo sé, dependeSeguro que noProbablemente noProbablemente síSeguro que sí

2020
2023
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15,0%

39,3%

27,5%

13,0%

5,3%

No lo sé,
depende

Seguro que noProbablemente
no

Probablemente
sí

Seguro que sí
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Base: Total (n=3.730)
¿Tiene pensado comprar un vehículo en los próximos doce meses?

18,3% 71,3%

Motivo

Base:  Depende (n=525)
¿De qué depende? Respuesta múltiple

37,1%

35,8%

20,6%

14,2%

7,5%

1,4%

4,8%

9,9%

De la situación laboral

De las restricciones e
impuestos a los vehículos de…
De la situación económica en

general
De la situación económica

familiar
Avería, mal funcionamiento del

actual

Ofertas, oportunidades

Otras respuestas

NS/NC
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15,0%

39,3%

27,5%

13,0%

5,3%

No lo sé,
depende

Seguro que noProbablemente
no

Probablemente
sí

Seguro que sí
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Base: Total (n=3.730)
¿Tiene pensado comprar un vehículo en los próximos doce meses?

18,3% 71,3%

Motivo de compra

Base:  Seguro + probablemente sí (n=730)
¿De qué depende? Respuesta múltiple

34,7%

32,6%

22,7%

17,0%

2,9%

2,5%

2,3%

1,2%

Porque el que tengo no puede circular por 
determinadas zonas (ZBE, centro ciudad, …)

Porque me gusta renovarlo cada cierto número
de años

Para reemplazar el que tengo: tiene muchos
años, está averiado o es inseguro

Necesitamos un coche más en la familia 
(nuevo conductor, nuevas necesidades de 

movilidad, …)

Mejoras (prestaciones, tamaño, consumo,…) 

Muchos Kms

Coleccionismo, afición

Opcones ECO
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Tipo de coche

Base: Seguro que sí + probablemente sí + depende (n=1.238)
A la hora de comprar: ¿piensas en uno nuevo o en uno de segunda mano?

37,9

28,6

33,5

42,1

30,9

26,9

Nuevo

Segunda mano u ocasión

Estudiaré ambas opciones

2020
2023

Motorización

Base: Seguro que sí + probablemente sí + depende (n=1.238)
¿En qué tipo de motorización estás pensando?

33,4

23,7

24,6

7,3

2,3

0,1

8,6

22,0

21,7

18,4

10,8

6,6

2,9

2,1

15,5

Híbrido no
enchufable

Diésel

Gasolina

Híbrido
enchufable

Eléctrico

Gas (GLP/GNC)

Otro

No sabe

2020
2023
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Posibilidad de 
eléctrico o híbrido

Base: No  eligen eléctrico o híbrido (n=764)
 ¿Has pensado en la posibilidad de comprar un coche eléctrico o híbrido?

No; 56,9%

Sí; 43,1%

El 57% de los conductores que se plantean comprar en los próximos 12 meses tienen en mente la compra de un motor de combustión. 
Los conductores de entre 25 y 50 años se decantan con mayor fuerza por el diésel, en cambio, los mayores de 50 años por alternativas menos 
contaminantes tienen mayor presencia (motores híbridos y eléctricos), los motores de gasolina son los preferidos por los más jóvenes.

Base: No  han pensado la posibilidad de eléctrico o híbrido (n=330)
 ¿Por qué no tienes en cuenta la compra de un vehículo eléctrico o híbrido? Marca las opciones que consideres necesarias

10,0%

21,9%

35,3%

74,8%
81,8%

95,1%

No séSeguro más caroPor el mayor coste
de mantenimiento

Por el número y
distribución de los
puntos de recarga

Por el precioPor la limitación de
autonomía

Motivos
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Información sobre las energías en el sector de la automoción

Tienen información

Base: Total (n=3.730)
¿Tienes suficiente información sobre las diferentes energías actuales del sector 
automoción?

Sí
73%

No
27%

2,3%3,6%
9,4%

15,1%
22,9%

44,5%45,2%

60,5%

AdministraciónNingunoAsociaciones
del sector

FabricantesAmigosMedios de
comunicación
tradicionales
(TV, Prensa,

Radio)

Medios
especializadas
en motor (en

papel o
internet)

Medios de
comunicación

en Internet

Base: Total (n=3.730)
¿Cuál es el medio o medios por el que te informas sobre este tema?

Medios de información

Intención de compra 2024


